

**VIDEO: Sotva skončil summit Vladimira Putina a Alexandera Lukašenka v Minsku, svědci hlásí z celého Běloruska stěhování vojsk z cvičebních polygonů ve vnitrozemí směrem k ukrajinským hranicím! Kyjev dostal varování, že Rusko spustí během zimy 2023 velkou zimní ofenzívu, přičemž o vojenské spolupráci na společné obraně se mluvilo nejvíce! Lukašenko byl na tiskovce bledý jako stěna, Vladimir Putin ho zřejmě donutil vybrat si ruskou židli! Mohutný summit jednal o kolektivní bezpečnosti svazové federace Ruska a Běloruska a Moskva zřejmě aktivovala článek o kolektivní obraně!**

[aeronet.news/video-sotva-skoncil-summit-vladimira-putina-a-alexandera-lukasenka-v-minsku-svedci-hlasi-z-celeho-beloruska-stehovani-vojsk-z-cvicebnich-polygonu-ve-vnitrozemi-smerem-k-ukrajinskym-hranicim](https://aeronet.news/video-sotva-skoncil-summit-vladimira-putina-a-alexandera-lukasenka-v-minsku-svedci-hlasi-z-celeho-beloruska-stehovani-vojsk-z-cvicebnich-polygonu-ve-vnitrozemi-smerem-k-ukrajinskym-hranicim)

Vedoucí kolotoče

Pro 20, 2022

- [Videa](#)
- [Ze světa](#)



**VIDEO: Sotva skončil summit Vladimira Putina a Alexandera Lukašenka v Minsku, svědci hlásí z celého Běloruska stěhování vojsk z cvičebních polygonů ve vnitrozemí směrem k ukrajinským hranicím! Kyjev dostal varování, že Rusko spustí během zimy 2023 velkou zimní ofenzívu, přičemž o vojenské spolupráci na společné obraně se mluvilo nejvíce! Lukašenko byl na tiskovce bledý jako stěna,**

Vladimir Putin ho zřejmě donutil vybrat si ruskou židli! Mohutný summit jednal o kolektivní bezpečnosti svazové federace Ruska a Běloruska a Moskva zřejmě aktivovala článek o kolektivní obraně!

---

Velký summit ruských a běloruských nejvyšších představitelů v Minsku, který se odehrál v pondělí 19. prosince, má své okamžité a více než hmatatelné výsledky. **Od rána hlásí Bělorusové na sociálních sítích mohutné přesuny vojsk z vojenských cvičebních polygonů, technika je nakládána na vlaky a ty míří na jih k ukrajinským hranicím.** Dochází i k přesunům celých útvarů, včetně vojáků, kuchařů, podpůrné techniky a krytých vagónů, ve kterých se převáží munice.

Celé posádky se přesunují k ukrajinským hranicím a o zahájení velké zimní ofenzívy je podle všeho již rozhodnuto. Pondělní návštěva [1] měla všechny atributy ceremoniálu, protože do Minsku přijel i ruský ministr obrany Sergej Šojgu, který se setkal s Viktorem Chreninem, ministrem obrany Běloruska. Tohle nebyla návštěva kvůli ruskému čaji, to byla mise, které přivezla nejnovější PVO systémy S-400, které Bělorusko dostalo [2], ale na straně druhé přijela delegace aktivovat článek o kolektivní obraně.



0:11

rumble



0:37 / 0:37

Na západě se dokonce objevily informace, že **Moskva chce Bělorusko spolknout a připojit k Rusku [3]. Rusko a Bělorusko totiž tvoří federativní svazek, který má sice formu volné konfederace než federace, ale součástí tohoto svazku je i smlouva o kolektivní obraně.** Ta říká, že když je jedna strana napadena a požádá druhou stranu o pomoc, ta jí pomůže. A podle všeho to vypadá, že Alexander Lukašenko si za zavřenými dveřmi vyslechl žádost o vojenskou pomoc od Vladimira

Putina, a to vzhledem k tomu, že ukronacistický nepřítel napadl Ruskou federaci a okupuje 4 ruské regiony, a to DLR, LLR, Zápороží a Cherson. Od okamžiku, kdy na základě referend všechny 4 oblasti vstoupily do státního svazku s Ruskou federací, od toho okamžiku je Ruská federace napadeným státem, okupovanou zemí, a to celkem na 4 územích.

Po skončení summitu byly spuštěny mohutné přesuny z cvičebních polygonů k ukrajinským hranicím Bělorusko sice oficiálně neuznalo ani jednu ze 4 republik, ale pokud Rusko aktivuje článek o kolektivní obraně, Minsku nezbyde nic jiného, než vyslat na Ukrajinu své vojáky na pomoc Ruské armádě. Podle nedávných informací se v Bělorusku cvičí na 200 000 vojáků z několika zemí, především z bývalých států SSSR, ale v těchto počtech nejsou zahrnuti běloruští vojáci.

Není náhoda, že Moskva dodala Minsku celou sérii PVO komplexů S-400 zrovna v den takového summitu. **Závěrečná tiskovka byla přitom komorním cvičením na téma, jak zamaskovat něco, co je tak zjevné, že to vědí v Bělorusku všichni, ale nesmí se to říct nahlas.** Výroky o kolektivní obraně v rámci federace obou zemí tak působily jako chabé maskování toho, co brzy stejně přijde.



Tiskovka v Minsku

Celé vlakové transporty jsou sestaveny z celých útvarů, praporů, rot a čet, jsou to komplexní přesuny jak techniky, tak i vojenského personálu v osobních vagonch zapojených do vojenského vlakového konvoje uprostřed. **Vladimir Putin v pondělí na tiskovce prohlásil, že Moskva zesílí vojenskou spolupráci s Minskem [4] a jsou chystána další vojenská cvičení.** Jenže tato cvičení probíhají ve vojenských újezdech uvnitř Běloruska, ale toto jsou vlakové transporty k ukrajinským hranicím.

Ano, bude to stejné jako letos v únoru, kdy stálý zástupce Ruska v OSN Dmitrij Poljanski prohlašoval [5] 16. února 2022, že Rusko nemá žádný důvod napadnout Ukrajinu. Ve stejný den i mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov prohlásil [7], že invaze na Ukrajinu není na pořadu dne. O pouhých 8 dní později to bylo všechno jinak. Ruská federace logicky nemůže potvrdit jakékoliv invaze dopředu, na rozdíl od ukrajinské armády, která je oznamuje skoro pořád a v dalekém předstihu.

Západní rozvědky už varují Kyjev, že o zimní ofenzívě na Kyjev je již v Moskvě rozhodnuto

Podle představitelů a analytiků obeznámených se situací na Ukrajině plánuje Rusko na konec zimy novou velkou ofenzívu, která bude zahrnovat další pokus o útok na hlavní město Kyjev. **Vrchní velitel ukrajinských ozbrojených sil Valerij Zalužnyj minulý týden uvedl, že očekává, že nová zimní ofenzíva se uskuteční přinejmenším na horizontu února a března** a začne někde na východě Ukrajiny – v epicentru posledních ruských ofenziv. Mohla by také vycházet z nástupních pozic v Bělorusku, a to navzdory snahám tohoto klíčového ruského spojence distancovat se od ruské invaze na Ukrajinu.



Přesuny k ukrajinské hranici probíhají i po vlastní ose

Valerij Zalužný uvedl, že *“nepochybuje o tom, že se na Kyjev znovu vrhnou“*. Hodnocení ukrajinského generála odpovídá obavám amerických a dalších západních vojenských představitelů. Ti v minulých dnech varovali, že Vladimir Putin zřejmě donutí Bělorusko k vojenskému angažmá na Ukrajině. **Lukašenko už není v pozici, že by mohl Vladimiru Putinovi říct NE!**

**Je to důsledkem toho, co se stalo v Bělorusku na konci léta 2019**, když po skončených prezidentských volbách propukly v Bělorusku obrovské protivládní protesty řízené tajnými službami z Polska, ale i z České republiky, kterou Lukašenko už před časem obvinil, že financuje běloruskou opozici. Situace v Minsku byla na podzim 2019 tak kritická pro Lukašenka, že udělal to, co asi udělat nechtěl.

Lukašenkův šachový gambit mezi Brusel a Moskvou nakonec skončil zřejmě šach-mat situací pro samotného Lukašenka

Požádal o pomoc Kreml a o potlačení státního převratu v zemi. Kreml Lukašenkovi vyhověl a protesty byly ruskými jednotkami OMON rozdraceny během několika týdnů. V tom okamžiku se Alexander Lukašenko rozhodl pro prohloubení federace, ale to nebylo zadarmo. **Kolektivní obrana není zadarmo a pokud Rusko považuje svá 4 území na Ukrajině za regulérně okupovaná ukronacistickým nepřítelem, Lukašenkovi už pěkné řeči nestačí.** Běloruský prezident to dlouho hrál na dvě strany, na tu ruskou, ale i na tu bruselskou.



Shromažďování bojové techniky v Bělorusku

A docela dlouho to fungovalo. Až do roku 2019, kdy mu Brusel v jeho hlavním městě připravil státní převrat, který ho měl svrhnout a dokonce bylo i cílem Lukašenka zastřelit, zlikvidovat, aby nemohl dál velet armádě. Mysleli to opravdu vážně a ruská FSB to všechno monitorovala. Bylo vhodné si počkat, až vypuknou nepokoje a potom počkat na Lukašenkovu žádost o pomoc na základě kolektivní smlouvy o obraně, na jejímž základě poskytl v roce 2019 Kreml

pomoc v podobě svých vojáků a příslušníků OMON na potlačení povstání v Bělorusku. Teď nadešel čas, aby Lukašenko oplatil Moskvě její pomoc. A to není žádná legrace.

Bělorusko dostalo od Moskvy zbraně na obranu i na útok, a tím je řečeno de facto vše

Nepomoci teď by znamenalo, že Lukašenko porušil dohodu o kolektivní obraně. A to by byl Lukašenkův politický konec. **A nesmíme zapomenout na malý ale podstatný detail. Luki rozbaloval hned 2 dárčky od Vladimira Putina. Kromě PVO komplexů S-400 totiž Bělorusko dostalo balistické mobilní komplexy Iskander**, o které dlouho usilovalo. Ty nejsou určeny k obraně ale jako ofenzivní prostředky a trvalo to opravdu dlouho. Nákup obou systémů proběhl až letos v květnu **[8]** a cena nebyla publikována. Podle analytiků na běloruských sociálních sítích ale oba nákupy přišly Bělorusko na symbolický 1 rubl za 1 komplex.



V roce 2019 chodil Luki po Minsku se zkrácenou útočnou puškou odvozenou od AK-47. Tehdy mu opravdu šlo o život

Nikdo oficiálně neoznámil výšku ceny nákupů, ale to je vlastně zbytečné, protože každému je jasné, že Kremlu jde o politickou stránku věci v Bělorusku, nikoliv o finanční profit z něj. Rusko se bez pomoci Běloruska na Ukrajině neobejde, pokud nechce Kreml spustit další kolo mobilizací doma, a to určitě nechce.

**Podle amerických vojenských analytiků, a mluvím o alternativě, se odhaduje potřebný kontingent na obsazení pouze Kyjeva a jeho blízkého okolí na 300 000 vojáků,** přičemž dalších 200 000 vojáků bude muset zaměstnat ukrajinskou armádu plnou žoldáků na jiných místech fronty, aby Kyjev nemohl dostat posily, takže ruská ofenzíva nebude moci jít jen z jednoho směru. A logicky na dvě fronty nemá Ruská armáda dostatek mobilizovaných mužů. To je prostě holá realita. Zima roku 2023 bude horká.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbila v uplynulém roce 2022 naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 8. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce **[zde](#)**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.



Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, hlavně ke konci roku, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. **51%** z cílové sumy a **do konce roku zbývá 10 dní**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může v novém roce pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je**



**tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme a jménem redakce mi dovolu popřát Vám spokojené a šťastné Vánoce.**



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



31

## Komentářů k článku

---

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat

od nových od starých od palců



To co uz jednou podepsali Roseweld, Churchill a Stalin na Jalte, proc by to nemohlo fungovat i nydni bez zbytecnych obeti?



Poláci mohutně zbrojí – první ze stovek korejských tanků a houfnic dorazily do Gdyně :

<https://echo24.cz/a/Swggk6/zpravy-svet-polsko-houfnice-a-tanky-z-jizni-koreje-valka-zbrane>

Poláci se urychleně připravují na válku s Ruskem. Povolávací rozkaz dostávají i občané v téměř důchodovém věku – kupř. polský zpěvák Sienkiewicz (61):

<https://www.pudelek.pl/kuba-sienkiewicz-dostal-karte-mobilizacyjna-mam-nadzieje-ze-trafie-do-orkestry-wojskowej-6845657588194048a>



No konečně, bylo na čase, tohle Kokešzelený už nerozchodí :-))

tady je nový trefný Pjakin:

[https://vk.com/video/@irenaaneri?  
z=video351663392\\_456239374%2Fpl\\_351663392\\_-2](https://vk.com/video/@irenaaneri?z=video351663392_456239374%2Fpl_351663392_-2)

Symbolika a černá mše pod rouškou show ve finále Eurovize 2022:

[https://vk.com/video/@irenaaneri?  
z=video351663392\\_456239320%2Fpl\\_351663392\\_-2](https://vk.com/video/@irenaaneri?z=video351663392_456239320%2Fpl_351663392_-2)

O čem je kreslený film Simpsonovi:

[https://vk.com/video/@irenaaneri?  
z=video351663392\\_456239225%2Fpl\\_351663392\\_-2](https://vk.com/video/@irenaaneri?z=video351663392_456239225%2Fpl_351663392_-2)

Přeji krásný den všem konstruktivním lidem 😊



Podle zprávy uveřejněné na webu Russia Today, běloruský prezident Alexandr Lukašenko na tiskové konferenci v hlavním městě Minsku uvedl, že Bělorusko a Ruská federace již překonaly bezprostřední negativní dopad západních sankcí, které místo toho poškozují obyčejné lidi v Evropské unii. Běloruský prezident dále na společné tiskové konferenci s Vladimírem Putinem konstatoval, že oběma zemím se obecně podařilo překonat negativní dopady sankčního tlaku díky společným opatřením, přičemž ocenil vynikající práci odborníků z obou zemí. K tématu současné sankční války ze strany

tzv. demokracií uvedl, že sankce měly „bumerangový efekt“, jež si západní země na sebe samy uvalily, a které zasáhly obyčejné lidi a podniky na kontinentu.

<https://baijiahao.baidu.com/s?id=1752737510380370043&wfr=spider&for=pc>



Jojo, zacina to pomalu varit.

Na druhe strane je fakt, ze Rusko jeste nic poradneho nerozjelo.

Jako jouda a zvanil z davu se zmijovkou na hlave si osobne myslim, ze Rusko ma stanovenou nejakou pevnou hranici do ktere je ochotno se obetovat a vycerpavat.

Jakmile k ni dojde tak to udela bum.

Lukasenko na vyber nema a nemyslim si, ze by mel nyni na mysli sve politicke preziti.

Pokud ma Belorusko prezident tak jinou moznost nez se zcela a to ve vsech ohledech pripojit k Rusku nema.

Ofenziva na Kyjev?

Nedava me to strategicky smysl, proc jej dobyvat zivou silou kdyz ho muzu nechat zmizet.

Cela vec trva uz delsi dobu a tak ten kdo ma vsech pet pohromade z Kyjeva uz davno zmizel a ti co meli bezmeznou viru ve vlastni fasisticky rezim uz bali kufry.

Zustanou jen fanatici a bezbranni lide, kteri nemaji moznost se nekam pohnout.

Jde tedy o rozhodnuti obetovat dejme tomu zivoty 70 000 vlastnich vojaku, kteri padnou pri vleklekym fyzickym dobytym Kyjeva a nebo jej prostě nechat vyparit.

Dobytym mesta fyzickou silou me nedava smysl z pohledu kupeckych poctu.

Banderovaci a zoldacka luza zapadu se opevni v kazdem dome a v kazdem byte, takova zacistka by stala prilis mnoho vlastnich zivotu i sil.

Myslím si, že pokiaľ k nejakému útoku na Kyjev dojde tak to bude vyzerať inak než si predstavujú novinári na zozname.

Rusko strasne nechce ale nakoniec to prece jen bude muset udelat ve smyslu, „ odrikaného největší krajíc,,



veru, na 2 stolickach sa neda dlho sediet. vsetci sa budu musiet rozhodnut, aj neočkovaní.

chudáci vojaci, Smrtka už zas prebrusuje kosu..



Podľa mňa Kyjev nechajú vyhladovať a bieloruská armáda spolu s v Bielorusku dislokovaným kontingentom ruských vojakov preventívne obsadí pohraničné oblasti UA s Poľskom, Slovenskom a Maďarskom + možno aj s Rumunskom, čo je kratšia línia než súčasný otvorený front a eliminuje sa tým dodávanie munície a zbraní Ukrajine a zároveň sa skomplikujú poľské expanzívne chůtky.

A možno... to má len odvieť len pozornosť a ukrajinské jednotky, aby sa mohla bez väčších komplikácií obsadiť Odesa a moldavsko rumunské pohraničie a prepojiť už oslobodené územia s Podnesterskom.

Ale prognostik nie som, tak sa nechám prekvapiť.



Len upresním, Lukašenko má AKS – 74U, kaliber 5,45 x 39 mm



Mohol by pán VK vysvetliť rovnakú fialovú farbu kravát pri Putinovi a Lukašenkovi?

Ďakujem.



VK to bude určitě vědět líp, ale já bych řekl že fialová je barva globálních lídrů, se kterými je nutno počítat. Zde <https://www.ac24.cz/?s=henry+kissinger> najdete několik zpráv o proruské podpoře Kissingera



Ja len pastnem z webu.

,

### Fialová

mužská červená a ženská modrá farba vytvorí zmiešaním fialovú farbu. Fialová v sebe kombinuje chlad modrej farby s teplom farby červenej. Farba poukazuje na bohatstvo a luxus. Je farbou duchovna, originality a diplomacie. Harmonizuje energiu, dodáva kreativitu, predstavivosť. Obľubujú ju ľudia svojrázni, taktní, vášniví a s veľkou dávkou fantázie. Jasnejšia fialová symbolizuje magickosť, a preto je vhodné jej použitie na podporu kreativity a ženskosti. Tmavšie odtiene fialovej zasa ľahko vyčarujú pocit pochmúrnosti a smútku. Vyjadruje nejasné vzrušenie, skryté tajomstvo, ktoré vyvoláva znepokojenie. V rímskokatolíckom náboženstve symbolizuje pokoru, pokánie, skromnosť, zdržanlivú striedmosť až svätú odlúčenosť. Súvisí s múdrosťou, dôstojnosťou, nezávislosťou, tvorivosťou, tajomstvom, mágiou, silou, ušľachtilosťou, prepychom, so vznešenosťou a s ambíciou. Je inšpirujúca, podporuje tvorivosť. Osobnosť človeka je originálna, samostatná s nezávislými názormi a umeleckými sklonmi. Na svoje okolie i na seba kladie niekedy prehnane vysoké nároky.



Fialová je symbol spolupráce s WEF=posvěceno páníčkem Schwabem. Nebo náhoda? U takto důležitého ceremoniálu bych ovšem náhodu vyloučil:) Ale třeba má někdo lepší vysvětlení...



Možno rovnaký vkus manželiek 😂



ZID v ni vnima opak co pravi krestane uctivajici svetlo poznani ducha , mir a moudro uctivajic vykresane svetlo poznani – slovo jako obetinu vzdavajici se vseho hmotneho egoistickeho

ZID vidi v ni vidi obet bohu , krev a autoritu rodove linie  
...matriarchatu vedouci k nikdy neexistujicimu biblickemu zidu kristovi berankovi rybarovi synovi matky zeme kali ma yahve který zada krev , symbolizuje nevedomost

Purpurova je lzive pouzivana zapadnimi samozvanymi royals – krali kteri NIKDY nemeli puvod v moudrosti ale naopak od merovecha zrozeného z morskeho netvora a kralovny az po popa to byl vzdy atlanticky vodni vse michajici satanismus který uvrhl lidstvo do otroctvi ega , pudu zvireckosti , imperialistickeho otrockeho systemu nejbohatsich vaticanskych bank na lidske duse ktere pop cerny pop vlastni ( to si myslí on pac není schopen miru ani volnosti , slavy )

Purpurova je barva budhismu a reprezentuje mir , lotosovou barvu mysticismu

Putin a Lukasenko vyslali svetu PRAVY VYZNAM toho co znamena soudrznost pro mirove ucely  
a nevyhutelnou konfrontaci kontinentalni sily ortodxniho krestanstvi s vodnim atlanstskym marxistickym demokratickym frasnko jezuitskym katolickym systemem kde demos lid cili luza 4. kasta sudru – zid , prevzali moc a povysili se na BRAHMANY ktere ovsem pred tim povrazdili aby spolecnost nemohla nabyt zpět sve moudro

.... to bylo v dobe upadku kdyz budha ksatria zalozil budhismus aby konfrontoval upadek brahmanismu....no a pozdej uz vse dokonalo uctivani sivaismu a kali ma coz je totozne s judaismem a zido krestanstvim

podotykam ze rusko beloruska je posledni slovanska UNIE

V PODANI cesko slovenske unie by to bylo asi takto : ROVNOST , SVORNOST , BRATRSTVI vedouci ku SLAVE pod motem vedskym : PRAVDA VITEZI

Jak se rika s poctivosti nejdal dojde a ted nastal ten cas kdy Putin opatrnymi kroky na ukrajine dovedl sachovou partii as do bodu Kdy cely zapad leze na ukrajinu , po te co ukrajince obetoval. Uz davno mohly mesta lehnout popelem a mit vypnute site , holt Zelensky nepolevil a lide dnes tak uvidi hruzy valky zcela neskryte a objasneny ....vsechny vyroky a ciny Putina jsou verejne vyhlaseny predem a zcela jasne a to smerem jak k narodu tak k svetovemu spolecenstvi i anglo sasum , anglo sionismu.

Jiz nebude dopusteno aby se pochybovalo a po zidovsku falsovala historie o roce 1917 atd

uz nebude dovoleno aby NEVEDOMCI kradli i nasi ceskou moravsko slovanskou identitu a dejiny aby je posleze mohli premenit za zidovske a po cimrmanovsku je pak mohli predsadit pred nasi pravou identitu a dejiny a tim nas mohli povazovat za lhare stejne jako jsou zide sami , ty co zidum ukradli jejich Mahral a nebo lzi o tom ze Samo byl frank popripade zid Samuel.....

Materialiste vzdy vidi vznik zivota v hmote , nahode a krvi , egu a vzdy se snazi opici napodobou chapat nehmotne podstaty vedy a budhismu , pricemz ji pak zcela zmaterializuji , znici prave tu volnost ducha , nekonecneho svetla poznani

proto zid lze kdyz tvrdi ze je iluminati osvicen brahma , ze uctiva lucifera cili bodhi probuzeni se ku svetlu poznani ...zid zaslepen virou v nevedomost a tezich o tom ze svetlonost je hmotna entita ktere svetlo vam zaslepi oci ....ovsem svetlonos muze byt zazit a vniman jen lidmi rovne patere ( ne hebreji , vodnimi hady ) pevnosti charakteru , moralky , cti a oddanosti odrezavat yogou a vystupem na duchovni pyramidu ( opak krizove cesty oslavujici spodni silu hmoty a krve triumfujici smrt – buh yahve ) zvireci pudove projevy nevedomeho ega.

Nesmi se dopustit to co zapad udelal privatizacne s NAMI! babis se chlacholil ze poslal 15 milionu z vladni kasy na podporu prevratu v belorusku ...

no babis je jen nemecko slovensko ukrajinsky sionisticky smejd co se narodil ve stejnem regionu jak Bandera a dedek Andreje Dudy.

katolicke nacisticke zapadni ukrajine



1) ukroverze je 15. 1. 23

2) Také dále Pelosiová uvedla, že ve středu večer se bude konat zasedání kongresu, které bude mít velice zvláštní zaměření na demokracii. Jestli nemyslela zaměření na velice zvláštní demokracii.

Přiletí kokeš.